

令和3年度水施第1号三雲水源地2号及び3号取水ポンプ設備更新工事に係る  
公告の訂正について

	訂正前	訂正後
予定価格	94,563,000円（税抜き）	94,426,000円（税抜き）